

“不给5万元,休想拿走户口簿”

男子说:“离婚了,就别再来找我” 律师称:涉嫌敲诈,建议报案

”

最近省城市民孟女士称自己快要崩溃了,去年婚姻破裂,由于当地户口冻结,导致孟女士的户口仍然在前夫户头下,眼下她需要用户口簿,前夫却一口回绝,还要挟说“不给5万元,休想拿走户口簿。”

记者 江亚萍



制图 方倩

用一次户口簿,要拿5万元

据孟女士介绍,去年因为和前夫感情破裂而离婚。离婚后因户口所在地滨湖新区户口冻结,孟女士的户口无法办理迁出,故其户口至今仍在滨湖新区前夫名下。最近孟女士办事急需使用户口簿,于是找前夫商量拿户口簿使用,没想到竟遭到拒绝。“前夫告诉我,想用户口簿可以,用一次必须支付他5万元现金,否则免谈。这不是

敲诈我吗?”孟女士很是苦恼。

多方调解拿不来户口簿

孟女士告诉记者,自己讨要户口簿未果后,无奈向小区物业及当地政府求助。有关方面派出专门的调解人员准备做孟女士前夫的思想工作,多次调解却没有一点效果。“调解没用,他只认钱不认人。离婚也是他提出来的,现在却这样刁难我,我该怎么办?”孟女士说道。

涉嫌敲诈,建议报案

针对孟女士所遭遇的难题,记者帮其咨询了合肥市法律援助中心主任律师陈洋。陈律师表示,如果孟女士的前夫仅仅是拒绝给户口簿,此事只能算作民事纠纷,但是其前夫以孟女士要用户口簿为由,索要金钱,其行为虽然不是主观故意,可是已经涉嫌敲诈。陈律师建议孟女士向当地公安机关报案,以维护自己的合法权益。

“申请助学金,要先交下学期学费?”

家长对此有看法 学校称没这回事

星报讯(邓翔 记者 刘欢) 长丰县张先生的女儿小张,在合肥科工职业学校上学。最近她申请助学金和贫困补助的时候,老师却让她先把下学期学费交了,否则不能办理。因为交不上学费,小张没能申请到助学金和贫困补助。对此,张先生对学校很有看法。

“没有这样的规定,也没有这样的事。”记者电话采访合肥科工职业学校时,一女子表示,学校一直没有发生这样的事。“会不会是个别老师的行为?”记者问,“我们学校有几十名教职工,我怎么知道!”随即,电话被挂断。

“学费和助学金、贫困补助都不挂钩,

政策上不允许这样。”合肥市教育局一刘姓工作人员告诉记者,该校由长丰县教育局直接管理,如果发生小张遇到的情况,学生和家可以向长丰县教育局投诉。

长丰县教育局职业与成人教育科许姓工作人员告诉记者,该局已经接到此类投诉,正在与该校联系、处理此事。

小区数户居民夜里突遭断水断电

业主:这是物业对不交物业费的报复 物业否认,但对不缴费业主大加指责

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日上午一大早,省城潜山路某小区物业办公室来了几位业主,与物业发生争吵。原来是前天晚上,几位业主家的水电被断了,他们认为这是物业对不交物业费的业主进行报复行为。但物业有关人员对这种说法表示否认,同时对不交费的业主进行了指责。

4、5户”。业主们的第一反应就是,肯定是物业干的。因此,当天早上几位业主就来到物业,与物业进行交涉,其中一位女士情绪比较激动,与对方发生激烈争吵。据刘先生介绍,被断水电的业主无一例外都是拖欠物业费的,而物业正是用这种极端手段逼着业主交费。

动的女士也称,在小区丢了一辆价值1400元的自行车,从此她就拒绝交费了。

除了安保问题,房屋漏水、房产证拿不到等问题也是不少业主拒绝缴费的原因。刘先生说自己就拖欠了一年多,但他并不认为自己错了,而是对物业表达不满的一种方式,但想不到物业会用这样的“狠招”。

◆小区数户居民突然断电

昨日上午9点半左右,该小区3栋的一位业主刘先生拿着钱来物业交费,言语中透露着不情愿。“不交费就停水电,怎么能这样?”刘先生称,20日晚上开始,就有好几户业主家里的水电一起被断掉了,“大概有

◆拒绝交费因安保不力?

“我们不交物业费也是有理由的,物业的工作实在不能让我们满意。”刘先生介绍说,他在2008年和2009年连续丢掉两块电动车电瓶,物业拒绝对此负责,而且像他这样的遭遇不止一户两户。早上那名情绪激

◆物业:断水断电与我们无关

在物业办公室,一位不愿意透露姓名的工作人员接受了记者的采访。他表示,这次断水断电跟物业没有关系,“我们也不知道是怎么搞的”。他对这些不缴费的业主大加指责。

●热线说事

手一指,戒指没了 老太太指路遇抢劫

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,省城城北新村的李大爷向记者诉说了一件蹊跷事,小区一老奶奶在给一名男青年指路时,被夺去了金戒指。

据了解,当时老太太一个人在小区散步,忽然一名陌生的男青年走到她面前,问她:“23栋怎么走?”热心的老太太伸出手一指说,在那边。男青年以迅雷不及掩耳之势夺去她手指上的金戒指后就跑了。老太太这才缓过神来,可男青年已经没影子了。李大爷说,这件事值得广大市民警惕,特别是老人,如果遇到陌生人问路,一定要留心。

插上电,火花四溅 劣质电线吓坏老翁

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,省城市民李大爷致电本报反映,他在小区附近的利民五金商店购买了一根电线,可一插上插座,火花四溅,“我找店主退货,他死活不愿意。”李大爷提醒市民,买电线一定要留心。

据李大爷介绍,昨天,他从商店花7元钱购买了一根电线,买完带回家竟发现电线有些发硬。他怀疑里面是不是掺了铝制材料,就赶紧跑到店里要求退货,店主却坚持说,电线没问题。无奈,他只好拿着电线回家,刚把电线插到插座上,小火苗就蹿起来,吓得他赶紧断电,拔下电线一看,已经被火烧黑了。

●热线实录

路边停车,常被罚

合肥市民姜先生来电反映:水阳江路科大附小的学校门口无停车位,导致很多人驾车送孩子上学时没办法停车。车主乱停车,多次被交警处罚,建议在学校周边设置停车位。

交警部门回复:该处暂时不具备设置停车位条件,但是对姜先生的说法,交警部门会现场查看,再作处理。

天晴灰大,盼洒水

合肥市民王女士来电反映:桐城南路肥南家园门口近段时间成了一条泥石流路。前一段时间,不管是天晴还是下雨,天天有人冲洗,可现在天晴灰大,需要冲洗的时候咋就没人冲洗?

城管局回复:由于市区内施工工地较多,近期洒水车辆重点安排对市区内相关路段的冲洗。今后将根据实际情况妥善安排,合理分配洒水车辆对该路段进行冲洗除尘。 记者 江亚萍